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Gc 3m# Verwendung:  Germanium-pnp-Transistor
fiir Treiberstulen, NF-Endstufen mittlerer
Leistung und als Transistorpoar fiir Gegen-

takt-Stufen

Abmessungen: Bauform A 3/25b,
TGL 1181

Masse ~ 08g
Zubehérteile siche Seite 10

Zuliissige Hachstwerte

fir 0g = 45°C e

-Ucso = 32V dc = 1,5A
=Ueeo = 10V le = 06A
=UceEr = 32V -l = 01A

beiRee = 50002 ¢ = 75°C
05A fla = 65°C

bei Integrationszeit
tav = 20 ms
Kennwerte fiir #a = 25°C -5 grd
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Wirmewiderstond Rinl < 75 Pw’i

| | S

Min Typ Max MeBbedingungen verstd
. A il e
Reststrome Masse
-lceo . 6 pA 20pA -Ug = 6V
-lceo | 250 uA | -Uce = 32V
-Ilceo ' 500 pA | -UcE = 6V
-ICER 50 uA | 330 uA | -Uce = 32 V, Ree = 500 (1
-leso | O upA 50 pA | -Uee = 10V
'ﬂltluun'mnnung
-~UCEsat 0,25V @ 05V -le = 34 mA, -lc = 500 mA A
~Ucesat 025 Vv 05V =l8 = 21 mA, -lc = 500 mA B
-UCEsat 0,25 V 05V -lIB = 14 mA, -lc = 500 mA C
~UCEsat 0,25 V 05V -l = 9 mA, -lc = 500 mA D
Grenzfrequenz
fizte 10 kHz | 15 kHz | Uce = 2 V, -Ic = 10 mA
Gleichstromverstlirkung
B g8 | 60 Uce =6V, -lc = 50 mA
B 18 35 -Uce = 1 V, -lc = 350 mA A
B 29 55 -Uce = 1V, -lc = 350 mA B
B 8 | 88 Uce = 1V, -lc = 350 mA Cc




| Min Typ Max MeBbedingungen
Verhiltnis der Stromverstéirkungen
i {
o | 0,5 | 065 |
Bmax !
Parchenbedingungen
-Use 125 mV | 185 mV
AUge 10omV | -Uce=6V,-lc= B5mA
! ' y -Uce =6V, -lc = 50 mA
AlB | | ’ 25", -Uce = 1 V, -lc = 350 mA
Die Type GC 301 w'i‘r::ﬂl:::iﬁ? mit ver- (R < 40 E.:Jd AT

Bestellbeispiel fiir einen Transistor
der Stromverstdrkungsgruppe B

Kollektor-Basis-Reststrom als Funktion der

Umgebungstemperatur
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Kollektor-Emitter-Reststrom als Funktion der

Umgebungstemperatur
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Kollektor-Emitter-Spannung in Abhéngig- ==
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Kollektorstrom als Funktion der Basis-Emit-
ter-Spannung

Verlustleistung in Abhéingigkeit von der
Umgebungstemperatur fa

Transistoren in ruhender Luft
1 chne Kihlfléche

25= 10 cm?

35= 30cm?

4 S = 100 cm?

5 engendihrte ideale Kihlung

Eingangskennlinien
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Kollektorstrom als Funktion des Basisstroms

Kollektorstrom als Funktion des Basisstroms
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Mittlere Ausgangskennlinien
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Mittlere Ausgangskennlinien
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